



Hammershøj 3
9460 Brovst

Referat fra Bestyrelsesmøde Tirsdag den 14. januar 2025 kl. 19:00 i Medborgerhuset.

Deltagere: Bjarne, Karsten, Per, Kaj, Peter og Birgitte

Afbud fra Kathrine

Referent : Birgitte

Dagsorden:

1. Referat 29.oktober 2024.

Godkendt

2. Opgaver der er aftalt

- Legeplads.
Afventer til vejret er stabilt
- Bygnings gennemgang Udvendig
Der skal findes en dato

ansvarlig

Peter/ Bjarne

Bjarne / Peter

3. Medborgerhuset

Græsset på boldbanen.

Bjarne har rykket kommunen for svar. Det er vigtigt i forhold til udlejning at græsset er slået.

Hvis ikke der er svar inden LUP mødet, så tages problematikken op der.

Der skal laves Hovedrengøring i Medborgerhuset d 22/2. Bjarne laver opslag. Michael lægger op på "Os på Øland"

Køkkenholdet har været i gang med rengøring i køkkenet

4. Økonomi

Der er stigende indtægter for udlejning. Fra 23 til 24 steget med ca 20.000kr

Kommer ud med et overskud på ca 90.000kr

Der skal laves en Mobilepay konto på den allerede eksisterende telefon og konto, så

Bjarnes private ikke bruges fremadrettet til arrangementer

5. Orientering fra Landdistriktsrepræsentanten.

Status Øland fonden – Indbetaling til forkert konto - ingen afklaring endnu

Pr materiale til LUP mødet. Der laves trykte plakater til ophængning.

Birgitte sørger for der laves en video, som sendes til kommunen- Andrea
Lup mødet den 25 feb. og Repræsentantskabsmøde 4. marts. Der indrykkes en fælles
annonce i LigeHer.nu. Der ansøges om at den betales af Øland Fonden.

Hvem deltager i mødet med Jammerbugt kommune d.13 marts? Bjarne og Birgitte

6. Netværk Øland

Status tilbud spejdergrunden.

Kommunen har besluttet at grunden forbliver i kommunalt ejerskab.

Liv i By skole og lokalsamfund

Forslag LUP budget 2025 vedhæftet

Oplæg Drøftet og godkendt

Kunne vi lave mere PR ved f.eks Nytårs Trail f.eks en skærm med video

Foredrag Ukraine 21. januar.

Pt tilmeldt 35. Der skal serveres: øl, vand og vin og kransekage.

Karsten og Peter kommer kl 13 og hjælper med at stille borde og stole op

Vi møder kl 18.15

Dato for LUP tirsdag den 25. februar 2025 tidspunkt 19-21

Bjarne undersøger om det er kommunen eller os der sørger for forplejning

Der stilles stole op kl 13. Karsten, Peter og Bjarne evt Per

Bjarne tager kontakt til Lars, for at høre kommunens plan er for shelters. Ellers drøftes på
LUP

Repræsentantskabsmøde 2025 4. marts

Bjarne laver årsberetning

Karsten laver regnskab

Bjarne og Peter er på valg. Peter genopstiller ikke

Katrine er på valg

Der serveres pålægskagemand, øl, vand, kaffe

Borde sættes op kl 13 Karsten, Bjarne, Peter

Mødes kl 18 inden

7. Status på tilflyttere

Der er kommet 4 nye siden sidst. I efteråret kom der 6. Ikke alle har fået velkomstgave, da
de er svære at træffe hjemme

8. Eventuelt.

Hjertestarter skal til service – Der sætte en låne hjertestarter op så længe

Køkkenhold planlægger fællesspisning d 11/3

EDC mægler Morten Brix Brovst har lavet en flot video om Øland

<https://www.facebook.com/edcmortenbrix/videos/604016625338119>

Karsten kontakter Morten Brix for at høre om det er en video vi må bruge

Kunne det være en ide at tage kontakt til de udlejere der er på Øland om hvordan vi kan hjælpe hinanden i forhold til at gøre området attraktivt.

Bjarne tager kontakt

Øland Medborgerhus flaget er faldet ned, linen er knækket. Flaget er fundet.

Modeljernbanen er ved at flytte. Kunne det bruges til værksted hvor man kan mødes og lave reparationer.

9. Næste Møde d.18 marts kl 19